
INFORMATION

Nattokinase Superior 

Prémiová nattokináza s 2 000 FU na kapsulu

Natto je tradičná japonská potravina, ktorá sa v Japonsku konzumuje už stáročia. Vyrába sa fermentáciou nelúpaných

sójových bôbov pomocou baktérie Bacillus subtilis natto. Na trávenie sójových bôbov baktérie produkujú enzým

nattokinázu. Tento enzým je proteáza, ktorá dokáže rozkladať bielkoviny a pozostáva z 275 aminokyselín. Nattokináza

sa špecializuje na štiepenie fibrínov, a preto je fibrinolyticky aktívna. Táto aktivita sa vyjadruje vo fibrinolytických

jednotkách (FU).

V tomto exkluzívnom zlatom prípravku používame originálnu značkovú surovinu NSK-SD® od svetového lídra na trhu

Japan Bio Science Laboratories (JBSL), ktorá bola prvýkrát povolená ako nová potravina a je schválená aj EFSA. NSK-

SD® má najvyššiu dostupnú účinnosť viac ako 20 000 FU (fibrinolytických jednotiek) na gram - Nattokinase Superior

preto dosahuje vysokú enzýmovú aktivitu 2 000 FU na kapsulu. Táto nattokináza sa tradične získava fermentáciou

sójových bôbov bez GMO baktériou Bacillus subtilis produkujúcou nattokinázu. Spoločnosť JBSL si tiež patentovala

odstránenie vitamínu K2 z prášku nattokinázy - prípravok teda neobsahuje vitamín K2.

V Nattokinase Superior kombinujeme prémiovú značkovú surovinu NSK-SD® s vysokokvalitným vitamínom C z extraktu

Amla (nakoMIN®-C), ktorý podporuje normálnu tvorbu kolagénu pre normálnu funkciu ciev.

Nattokinase Superior: prémiová surovina, prémiová enzýmová aktivita, prémiová podpora pre vás!

Nattokinase Superior

Originálna značková surovina NSK-SD® od svetového lídra na trhu
Najvyššia preukázaná enzýmová aktivita na trhu s 2 000 FU na kapsulu (20 000-28 000 FU/gram)
Kombinácia s vitamínom C z extraktu z amly (nakoMIN®-C)
*Vitamín C prispieva k normálnej tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu ciev

 

Možné aplikácie

Dodávka originálnej nattokinázy od svetového lídra na trhu s vysokou enzýmovou aktivitou
Doplnkový vitamín C z extraktu Amla na podporu tvorby kolagénu pre normálnu funkciu ciev



INFORMATION

ZLOŽKY na dennú dávku 1 Kapsula % NRV*

Fermentovaný sójový extrakt (NSK-SD®) 100 mg -

Amla extrakt (nakoMIN®-C) 25 mg -
  z neho: Vitamín C 12.5 mg 16

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Fermentovaný extrakt zo sójových bôbov, Výplň: celulózový prášok, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly),
Amla-výťažok.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Doplnky stravy v súlade so smernicou EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Tento výrobok by mali konzumovať len dospelí, okrem tehotných a dojčiacich žien. Výrobok by sa mal konzumovať
len pod lekárskym dohľadom pri užívaní liekov. Osoby užívajúce antikoagulanciá by sa mali pred konzumáciou tohto
výrobku poradiť so svojím lekárom.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

60 kapsúl (balenie na 2 mesiace), 13 g

Doplnok stravy: Uvedená odporúčaná denná dávka sa nesmie prekročiť. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom.
Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Uvedené informácie nie sú tvrdením o uzdravení ani žiadosťou o samoliečbu. Vcaps® Plus je ochranná známka spoločnosti
Lonza alebo jej pridružených spoločností registrovaná v USA. Možné tlačové a typografické chyby vyhradené. Stav: 29. októbra 2024.
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